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Steve Jobs und Steve Wozniak veränderten die Arbeitswelt, indem sie das Konzept des Personal 

Computers populär machten. Pioniergeist, unternehmerisches Denken und vor allem Ausdauer waren 

die Grundlagen ihres Erfolges. Wir modernisieren heute mit ebensoviel Herzblut und klarem Verstand  

Unternehmen der Finanzdienstleistungsbranche und suchen dafür engagierte 

 
 

Praktikanten (w/m) in der Strategieberatung 
ab März 2012 
 

Das erwartet Sie 

 Sie unterstützen ein Projektteam bei der Lösung strategischer Fragestellungen von Finanz-

dienstleistern, z.B. bei der Überarbeitung von Geschäftsmodellen, bei Wachstumsstrategien, 

Effizienzsteigerungen oder Weiterentwicklungen in der Steuerungslandschaft  

 Sie erhalten schnell Verantwortung für eigenständige Aufgabenbereiche und lernen 

Consulting aus erster Hand kennen – vorzugsweise vor Ort beim Kunden 

 Sie werden Teil eines von Professionalität und Kollegialität geprägten Teams in einer der 

führenden Beratungsgesellschaften für Financial Services mit über 750 Mitarbeitern  

 

Das erwarten wir 

 Sie zeichnen sich aus durch analytisches, strukturiertes Vorgehen, Engagement und schnelle 
Auffassungsgabe – gepaart mit Witz, Kreativität und gesundem Menschenverstand 

 Sie können auf überdurchschnittlich gute Leistungen in Ihrem Studium verweisen – gleich, ob 
Wirtschafts-, Natur-, Ingenieur- oder Sozialwissenschaften  

 Sie haben bereits erste Praxiserfahrungen gesammelt und dabei idealerweise Einblicke in  
die Finanzdienstleistungsindustrie gewonnen 

 Sie können produktiv mit MS-Office-Programmen umgehen, insbes. Excel und PowerPoint 

 Sie haben ab März 2012 mindestens 8 Wochen Zeit für ein Praktikum 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt?  

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter https://recruiting.zeb.de ! 

Berlin     Budapest     Frankfurt     Hamburg     Kiew     Luxemburg     München     Münster     Prag     Ulm     Warschau     Wien     Zürich 

 

Partner der Veränderer 

Ein Büro bei zeb/ 
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